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Knjiga ima 144 strani, na vsaki strani je 24 vrstic.

a) Koliko strani bi imela knjiga, ¢e bi bilo na vsaki strani 32 vrstic?
b) Koliko vrstic bi bilo na vsaki strani, e bi imela knjiga 192 strani?
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Alpinistiéna odprava ima 420 kg prtljage.

a) Koliko nosagev morajo najeti, ¢e lahko vsak nosa& nosi 35-kilogramski tovor?
b) Kolikéno breme bi moral nositi vsak nosa¢, ¢e bi jih bilo 15?
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Kolesar pripelje na cilj v 2,5 h, ¢e vozi s povpreéno hitrostjo 20 km/h. Kolikéna bi bila
njegova povpreéna hitrost, e bi cilj dosegel v 2 h?
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Stiriélanska druzina za najem apartmaja plaga 22,50 € na osebo na dan. Koliko
prijateljev bi moralo $e priti, da bi vsak pla¢al le 15 € na dan?
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16. 20 Studentov 48 dni raznasa letake. Koliko $tudentov morajo Se zaposliti, da bodo
letake raznosili v 40 dneh, &e vsi delajo enako u&inkovito?
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Resevanje:
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V polnilnici so s sadnim sokom napolnili 380 plastenk po 1,5 litra.

a) Koliko litrov soka so usteklenigili?

b) Koliko plastenk po 2,5 litra bi potrebovali, da bi usteklenigili enako koligino soka?
c) Koliko drzi plogevinka, ée bi z enako koligino soka napolnili 1710 ploéevink?
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Osem vrtnarjev bi svoje delo opravilo v 17 dneh. Po petih dneh je prislo Se nekaj
vrtnarjev. Tako so delo konéali v naslednjih Sestih dneh. Koliko vrtnarjev je Se prislo?
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